



平成 26 年 2 月 10 日

各 位

リアルコム 株式会社
代表取締役社長 龍 潤生
(コード番号：3856 東証マザーズ市場)
問合せ先：取締役管理部長 佐々木 司
電 話 03-6864-4001 (代表)

(訂正) 「株式分割、単元株制度の採用および定款の一部修正に関するお知らせ」の 一部訂正について

平成25年11月26日に開示いたしました「株式分割、単元株制度の採用および定款の一部修正に関するお知らせ」について、内容に一部訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおり、下記の通りお知らせいたします。

記

【開示事項の訂正箇所】

株式分割の概要の訂正箇所（下線__は変更箇所でございます。）

(訂正前)

2. 株式分割の概要

(4) 新株予約権行使価額の調整

株式分割にともない、新株予約権の目的となる株式についても平成26年1月1日以降、次のとおり調整されます。

	調整前行使価額	調整後行使価額
平成16年9月24日 定時株主総会決議に基づく第4回新株予約権	112,500 円	1,125円
平成17年9月22日 定時株主総会決議に基づく第5回新株予約権	112,500 円	1,125円
平成18年1月25日 臨時株主総会決議に基づく第6回新株予約権	150,000 円	1,500円
平成18年6月30日 臨時株主総会決議に基づく第7回新株予約権	150,000 円	1,500円
平成18年6月30日 臨時株主総会決議に基づく第 <u>7</u> 回新株予約権	150,000 円	1,500円

平成19年6月19日	臨時株主総会決議に基づく第 <u>8</u> 回新株予約権	350,000 円	3,500円
平成25年11月26日	取締役会決議に基づく第16回新株予約権	40,000 円	400円

(訂正後)

2. 株式分割の概要

(4) 新株予約権行使価額の調整

株式分割にともない、新株予約権の目的となる株式についても平成26年1月1日以降、次のとおり調整されます。

		調整前行使価額	調整後行使価額
平成16年9月24日	定時株主総会決議に基づく第4回新株予約権	112,500 円	1,125円
平成17年9月22日	定時株主総会決議に基づく第5回新株予約権	112,500 円	1,125円
平成18年1月25日	臨時株主総会決議に基づく第6回新株予約権	150,000 円	1,500円
平成18年6月30日	臨時株主総会決議に基づく第7回新株予約権	150,000 円	1,500円
平成18年6月30日	臨時株主総会決議に基づく第 <u>9</u> 回新株予約権	150,000 円	1,500円
平成19年6月19日	臨時株主総会決議に基づく第 <u>10</u> 回新株予約権	350,000 円	3,500円
平成25年11月26日	取締役会決議に基づく第16回新株予約権	40,000 円	400円

以上